YpOK MaTeMaTUKMW.
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Tema ypoka.



YCTHbIUN cCYeT

B cagy pocnu 2 6epesbl, 4 s6mn0oHN, 5 BULLIEH.
CKonbKo Bcero pyKToBbIX JEPEBLEB POCIIO B
cagy” 9 bpyKTOBLIX IEPEBLEB

Cectpe 9 nert, bparty 3 roga. Ha ckornbko
cecTpa byaet ctaplwie bpaTta Yyepes NsAThb
net? Ha 6 neT cecTpa cTapLle bpaTa
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Kakmne ObIBatoT yribl?
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Moagenb npamoro yrna
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Moagenb npamoro yrna

BEpLLnRa CTOPOHa
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NpsIMONA yron

-
=

—o

I
2




Moaenb npamMoro yrna

OCTPbIWU yron






Moaenb npamMoro yrna




Moaenb npamoro yrna

NPAMON yron

OCTPbIW Yron OCTPbIiA yron



Hangn npambie yrnbl
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Hangn npambie yrnbl
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[ loBTOpEHNE

CocTaBbTe 3a4a4vy No BblIPaXXeHMUIO:

8+ 7 12 - 8



3aJaHnue Ha cMeKanky
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